
 

                       

  
 

 

Αθήνα, 09/12/2024 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
Της:              Ασημακοπούλου Σοφίας - Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 

 
ΠΡΟΣ:          Την κ. Υπουργό  Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Την κ. Υπουργό  Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

                      Τον κ.  Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ:  «Χωρίς σχολικά γεύματα Δημοτικά σχολεία του Περάματος» 
 
Κυρίες  Υπουργοί, κύριε Υπουργέ, 

 

Πλησιάζουν τα Χριστούγεννα και τα Δημοτικά σχολεία του Περάματος αν και έχουν 

συμπεριληφθεί στα Δημοτικά σχολεία της χώρας που το σχετικό πρόγραμμα θα υλοποιηθεί 

κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά (Κ.Υ.Α. 8369522/9/2023, 05620 ΦΕΚ Β), δεν έχουν 

ακόμη λάβει τα γεύματα για τους μαθητές τους. Η περιοχή, που ξεκίνησε πιλοτικά το 

πρόγραμμα σχολικών γευμάτων, λόγω των αυξημένων αναγκών των ευάλωτων ομάδων, 

είναι πλέον η μοναδική στον Πειραιά και μια από τις ελάχιστες στην Αττική που δεν τα 

παρέχει.  Ο Σύλλογος Π.Ε. Κερατσινίου Περάματος «Νίκος Πλουμπίδης», αναφέρει ότι οι 

ενημερώσεις από τις σχολικές μονάδες είναι ελλιπείς και ότι η καθυστέρηση οφείλεται σε 

νομικές διαμάχες μεταξύ διαγωνιζόμενων εταιρειών για την ανάθεση του 

προγράμματος, κάτι που δημιουργεί ανασφάλεια και καθυστερήσεις. Επιπλέον, από την 

πρώτη στιγμή που εφαρμόστηκε το πρόγραμμα, έχουν διατυπώσει ως αίτημα να επεκταθεί 

και στους μαθητές του νηπιαγωγείου και των υπόλοιπων βαθμίδων, καθώς όλοι οι μαθητές 

του Περάματος χρειάζονται δωρεάν γεύμα, προσαρμοσμένο αντίστοιχα στις δικές τους 
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αναπτυξιακές ανάγκες. Έτσι, θα ανακουφιστούν συνολικά οι λαϊκές οικογένειες του 

Περάματος.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:  

1. Σκοπεύετε να προβείτε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να διασφαλιστεί ότι τα 

σχολικά γεύματα, άμεσα πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων, θα διανέμονται και στα 

σχολεία του Περάματος; 

2. Σκοπεύετε να παρέμβετε άμεσα, ώστε όλες οι μαθήτριες και όλοι οι μαθητές που φοιτούν 

στα Δημοτικά σχολεία του Περάματος, να λαμβάνουν δωρεάν γεύμα, όπως οι υπόλοιποι 

συμμαθητές τους σε όμορους δήμους; 

3. Είναι στις προθέσεις σας να επεκτείνετε το πρόγραμμα στα νηπιαγωγεία και στις 

υπόλοιπες βαθμίδες, προσαρμοσμένο στις αναπτυξιακές ανάγκες κάθε ηλικίας; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
 
 
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 
 
 

 




